



TRIAX
connecting the future

Priopćenje za javnost tvrtke TRIAX XX. lipnja 2021.

Tvrtka TRIAX u (Croatia) stavlja na tržište novu platformu kompaktne glavne stanice

Stavljena na tržište prošle godine, nova platforma kompaktne glavne stanice tvrtke TRIAX sada je također dostupna s COFDM modulacijom i još više značajki i pogodnosti.

Hornslyd, Danska, XX. lipnja 2021. – Kako je danas najavljeno, nova platforma kompaktne glavne stanice TDcH tvrtke TRIAX sada nudi još više pogodnosti novim i postojećim kupcima nizom novih vrsta ulaza, izlaznih modulacija i softverskih funkcija.

Kompaktna glavna stanica TDcH optimizirana je i dizajnirana tako da zadovolji posebne potrebe TV prijenosa u ugostiteljstvu, smještajnim jedinicama i povezanim sektorima uz privlačan, konkurentan omjer cijene i usluge.

Izrađena je na vrhunskoj novoj platformi gdje su mnoge funkcije utemeljene na softveru.

Ova softverska platforma koristi kupcima jer će moći nadograditi svoju već postavljenu stanicu TDcH novim izdanjima softvera i tako uvijek imati na raspolaganju najnovije funkcije.

„Glavne stanice tvrtke TRIAX najbolji su odraz naših vrijednosti pouzdanosti i inovativnosti“, kaže Peter Lyhne Uhrenholt, izvršni direktor tvrtke TRIAX. „Ponosni smo što smo stručnjaci u području glavnih stanica i što smo



posvećeni njihovom razvoju više od 20 godina. Uzbuđeni smo kada vidimo da je naša vizija ove nove platforme zaista zaživjela s drugim valom novih verzija i značajki. Njome se ne pruža samo širi izbor modela za kupce, već se i postojećim kupcima pruža korist od dodanih značajki koje se kontinuirano razvijaju.”

Dodatni tipovi ulaza i izlazne modulacije

Nova verzija kompaktne glavne stanice TDcH koja je upravo stavljena na tržište omogućuje odabir između QAM i COFDM modulacije u softveru tijekom postavljanja.

Nastavak...

triax.com



TRIAX
connecting the future

Priopćenje za javnost tvrtke TRIAX XX. lipnja 2021.

Satelitska konfiguracija opremljena je s 4 DVB-S2X ulaza distribuirana na 16 prijemnika, 16 QAM ili COFDM modulatora i 8 CI utora. Dostupna je i verzija slobodnog pristupa.

Dostupna je nova satelitska, zemaljska i kabela konfiguracija s 4 DVB-S2X ulaza distribuirana na 16 prijemnika, s 1 DVB-T2/C ulazom distribuiranim na 6 prijemnika, 16 QAM ili COFDM modulatora i 8 CI utora.

Kompaktna glavna stanica TDcH izrađena je za postavljanje na zid i u ormariće od 19". Svaki model visok je samo 90 mm, a nova integrirana SCR višestruka sklopka dodatna je prednost za uštedu prostora.

Napredne funkcije putem besplatnih ažuriranja softvera

„U besplatno ažuriranje softvera uključili smo ne samo popularne funkcije s vrhunske glavne stanice TDX kao što su višestruki prijenos signala putem skupne tehnologije za IP te PID i EPG upravljanje, već i nove značajke poput mogućnosti rukovanja višejezičnim uslugama”, kaže Dietmar Rauch, voditelj proizvodnje glavnih stanica u tvrtki TRIAX. *„U srpnju će se daljnjim ažuriranjem softvera nadograditi svi modeli tako da uključuju integriranu SCR sklopku za postavljanje kojom se štedi na vremenu, troškovima i prostoru”.*

Kompaktna glavna stanica TDcH razvijena je iz temelja u bazi za istraživanje i razvoj tvrtke TRIAX u Danskoj. Pridružuje se modularnim TDH 800 i skalabilnim TDX glavnim stanicama u portfelju glavnih stanica tvrtke TRIAX, koja je samo u posljednjem desetljeću prodala više od 24.000 jedinica.

Nove verzije kompaktne glavne stanice TDcH tvrtke TRIAX mogu se naručiti od danas.

Dodatne pojedinosti dostupne su na našoj internetskoj stranici www.triax.com/tdch.

KRAJ

Kontakt:

Thony Bruun Jensen, voditelj globalnog marketinga, tbje@triax.com, +45 76 82 22 12

O tvrtki TRIAX: TRIAX je globalni dobavljač pouzdanih, inovativnih proizvoda i rješenja za prijem i distribuciju videosignala, audiosignala i podatkovnih signala. Naši se proizvodi upotrebljavaju u kućanstvima, tvrtkama i mrežama operatera u koje spadaju televizijske kuće te satelitski, kabelaški i telekomunikacijski operateri. Naša rješenja kombinacija su naših hardverskih i softverskih stručnih znanja kako bi se ugostiteljstvu i povezanim tržištima pružila vrijednost uz partnersku mrežu sistemskih integratora, velikih instalatera i operatera. Sjedište, proizvodnja i baza za istraživanje i razvoj tvrtke TRIAX nalaze se u Danskoj. S devet međunarodnih prodajnih podružnica poslujemo u više od 60 zemalja distributera. Godine 2021. tvrtka TRIAX spojila se s tvrtkom Ikusi Multimedia formirajući tako kombiniranu tvrtku od 300 zaposlenika u zajedničkom vlasništvu Grupe Polaris Private Equity and Velatia. Za više informacija posjetite www.triax.com.

Kerman d.o.o.
Varaždinska 12a
40305 Nedelišće
Croatia
tel 385 40 823 023
projekt@kerman.hr

Slike visoke razlučivosti:

www.triax.com/tdch-press-images



TRIAX
connecting the future

Priopćenje za javnost tvrtke TRIAX
XX. lipnja 2021.